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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA ACARA FOCUS GROUP DISCUSSION                      

PENDIDIKAN POLITIK 

RABU, 21 JUNI 2023 

 

 

Yang saya hormati : 

 Anggota Forkopimda Kabupaten Buleleng, 

 Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Buleleng, 

 Para narasumber dan moderator Focus Group 

Discussion, 

 Ketua KPU Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Bawaslu Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Partai Politik Se-Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Ormas Se-Kabupaten Buleleng, 

 Tokoh Adat/Agama, Tokoh Masyarakat dan Etnis Di 

Kabupaten Buleleng, 

 Mahasiswa Perguruan Tinggi Dan Siswa SMA/SMK 

beserta Guru Pendamping Kabupaten Buleleng. 

 Para peserta FGD yang tidak bisa kami sebutkan satu 

persatu. 
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Om Swastyastu,  

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  

Salom,  

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Puja astuti angayubagia kita panjatkan kehadapan Ida 

Sang Hyang Widhi Wasa/Tuhan Yang Maha Esa, karena atas 

anugrah-Nya, pada hari ini Rabu, 21 Juni 2023, kita dapat 

berkumpul bersama, guna mengikuti acara “Focus Group 

Discussion Pendidikan Politik” dalam keadaan sehat dan 

sejahtera. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Pelaksanaan Pemilu merupakan salah satu pilar 

demokrasi yang menjadi wahana perwujudan kedaulatan 

rakyat guna menghasilkan pemerintah yang demokratis. 

Untuk itu diperlukan partisipasi politik masyarakat pada 

Pemilu serentak tahun 2024, khususnya untuk meningkatkan 

tingkat partisipasi politik masyarakat dalam pemilu. Menyikapi 
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hal tersebut diperlukan sinergitas antara suprastruktur politik 

dan inprastruktur politik dan seluruh elemen masyarakat, 

khususnya dalam menciptakan iklim politik Buleleng yang 

kondusif dengan mengabaikan semua informasi hoax, ujaran 

kebencian, dan isu sara sehingga masyarakat dapat 

menggunakan hak pilihnya secara demokratis.  

 Berdasarkan hasil evaluasi penyelenggaraan Pemilu, 

sering terjadi ketidakpuasan terhadap hasil Pemilu maupun 

pelaksanaan tahapan yang tidak konsisten dan akurasi DPT 

yang kerap bermasalah sehingga diikuti  adanya peningkatan 

eskalasi politik.   

 Sehubungan dengan hal tersebut, maka kegiatan FGD 

kali ini saya pandang sangat strategis menuju pemilu serentak 

yang bermartabat, karena FGD ini sebagai wahana diskusi 

dan bertujuan agar dapat berinteraksi positif dengan semua 

pihak dalam menjaga dan meningkatkan ketertiban, 

kenyamanan dan keamanan yang lebih kondusif pada 

perhelatan pemilu serentak tahun 2024. Pemerintah berperan  

sebagai fasilitator  dan bukan lagi berfungsi sebagai 

implementator atau pembina politik. Sehubungan dengan hal 
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tersebut, peran fasilitator  janganlah diartikan sebagai bentuk 

intervensi pemerintah. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

 Pada kesempatan yang baik ini, saya mengharapkan 

agar para peserta Focus Group Discussion (FGD) dapat 

meningkatkan, mengembangkan dan menyebarkan 

pengetahuan yang diperoleh serta dapat melakukan 

komunikasi antara organisasi kemasyarakatan, parpol dan 

tokoh adat/agama, tokoh masyarakat dan etnis  sehingga 

dapat saling bersinergi yang mengarah pada peningkatan 

partisipasi pemilih dalam pemilu dan pilkada serentak tahun 

2024. 

 

Bapak/Ibu hadirin yang berbahagia,  

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan, 

selamat mengikuti  kegiatan FGD  dan semoga ada 

manfaatnya bagi kita semua sehingga harapan untuk 

mewujudkan politik berdaulat, pemilu bermartabat demi 

Buleleng yang kuat dapat terwujud.   
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Akhirnya dengan memanjatkan  puja dan puji syukur 

kehadapan Ida Sanghyang Widhi Wasa / Tuhan  Yang Maha 

Kuasa, pada hari ini Rabu, 21 Juni 2023 kegiatan Focus 

Group Discussion (FGD) Pendidikan Politik Kabupaten 

Buleleng saya nyatakan dibuka secara resmi. 

 

Sekian dan Terima Kasih. 

 

Om Santih, Santih, Santih, Om 

Wassalamualaikum Warahmatulahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 

 


